
ATA DA 60a. SESSÃO, EM 12 DE AGOSTO DE 2002

Sessão Ordinária

As dezessete horas e trinta minutos do dia doze de agosto do ano de dois mil e 
dois, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, 
Presidente; Manoel Rafael Neto, Vice-Presidente; Sérgio Marinho Falcão, 
Corregedor Regional Eleitoral; Mário Gil Rodrigues Neto; José Paes de Andrade; 
Ridalvo Costa; Leopoldo de Arruda Raposo e o Dr. Miécio Oscar Uchôa 
Cavalcanti Filho, Procurador Regional Eleitoral, comigo, Marcos Antônio Tavares 
de Albuquerque, Diretor Geral, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da 
sessão anterior, a Corte passou ao julgamento dos seguintes processos:

REGISTRO DE CANDIDATO N° 235
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Sérgio Falcão
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura ao cargo de DEPUTADO 
ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): PARTIDO DOS APOSENTADOS DA NAÇÃO - PAN, Por 
seu presidente; ZEDÊ FABIANA EDUGE DE MIRANDA, Candidato ao cargo 
de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

IMPUGNAÇÃO DE REGISTRO DE CANDIDATO N° 259
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Impugnação ao registro de candidatura ao cargo de Deputado 
Federal, nas eleições de 2002, de ANTÔNIO CARLOS VIEIRA DOS 
SANTOS (PSDB).
IMPUGNANTE(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
IMPUGNADO(S): ANTÔNIO CARLOS VIEIRA DOS SANTOS, candidato a 
deputado federal pela UPE (PMDB/PFL/PPB/PSDB)
ADVOGADOS: Washington Luiz Cadete da Silva, Washington Luiz Cadete 
Junior, Wellington Cadete da Silva

Usou da palavra o Advogado Washington Cadet 
Impugnado. y \



Decisão: “Unanimemente, julgou-se improcedente a impugnação e, em 
conseqüência, deferiu-se o registro.”

IMPUGNAÇÃO DE REGISTRO DE CANDIDATO N° 279
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Impugnação ao registro de candidatura ao cargo de Deputado 
Estadual, nas eleições de 2002, de GERALDO JOSÉ DE ALMEIDA MELO 
(PMDB).
IMPUGNANTE(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
IMPUGNADO(S): GERALDO JOSÉ DE ALMEIDA MELO, candidato a 
Deputado Estadual pela UPE (PMDB/PFL/PPB/PSDB)
ADVOGADOS: Senomar Teixeira Júnior

Decisão: “Unanimemente, julgou-se improcedente a impugnação e, em 
conseqüência, deferiu-se o registro.”

IMPUGNAÇÃO DE REGISTRO DE CANDIDATO N° 298
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Impugnação ao registro de candidatura ao cargo de Deputado 
Estadual, nas eleições de 2002, de ELIAS ALVES DE LIRA (PFL).
IMPUGNANTE(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
IMPUGNADO(S): ELIAS ALVES DE LIRA, candidato a deputado estadual pela 
UPE (PMDB/PFL/PPB/PSDB)
ADVOGADOS: Carlos Eduardo Pugliesi

Decisão: “Unanimemente, julgou-se improcedente a impugnação e, em 
conseqüência, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 629
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para os cargos de 
GOVERNADOR e VICE-GOVERNADOR, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): PARTIDO TRABALHISTA CRISTÃO - PTC, por seu 
representante, Sr. Edmilson Ferreira da Silva; FLÁVIO RENATO LAPENDA, 
candidato ao cargo de Governador; CARLOS FERRAZ DE ALMEIDA, 
candidato ao cargo de Vice-Govemador

Decisão: “Unanimemente, deferiram-se os registros.”
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REGISTRO DE CANDIDATO N° 630
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL , nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): PARTIDO TRABALHISTA CRISTÃO - PTC, por seu 
representante, Sr. Edmilson Ferreira da Silva; ROBERTO RIVELINO DE 
MEDEIROS, candidato ao cargo de Deputado Federal

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 648
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu
representante, Sr. Vinícios Campos de Melo; ALUÍZIO SEBASTIÃO DA 
SILVA, candidato ao cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 649
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu
representante, Sr. Vinícios Campos de Melo; ALUÍZIO CAVALCANTI DE 
PAULA ROCHA, candidato ao cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 650
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante,

\
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REGISTRO DE CANDIDATO N° 659
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante, 
Sr. Vinícios Campos de Melo; IDSON JUSTO LUCAS, candidato ao cargo de 
Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 661
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu 
representante, Sr. Vinícios Campos de Melo; JOSÉ OCÍDIO BEZERRA, 
candidato ao cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 662
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu
representante, Sr. Vinícios Campos de Melo; JOSAFÁ DOS SANTOS, candidato 
ao cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 664
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu
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REGISTRO DE CANDIDATO N° 665
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu
representante, Sr. Vinícios Campos de Melo; JOÃO BATISTA PONTES, 
candidato ao cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 666
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu
representante, Sr. Vinícios Campos de Melo; JOSÉ ALYSSON PINHEIRO 
BANDEIRA, candidato ao cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 667
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu
representante, Sr. Vinícios Campos de Melo; JOSÉ DOS SANTOS NUNES, 
candidato ao cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 675
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante, 
Sr. Vinícios Campos de Melo; MARCOS JOSÉ DE LACERDA, candidato ao 
cargo de Deputado Estadual
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REGISTRO DE CANDIDATO N° 688
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante, 
Sr. Vinícios Campos de Melo; CLENDA MARIA EUGÊNIA WANDERLEY, 
candidato ao cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 692
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu
representante, Sr. Vinícios Campos de Melo; FERNANDA VILAR SOARES, 
candidata ao cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 703
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu
representante, Sr. Vinícios Campos de Melo; URSULA CATARINA MACHADO 
DE AGUIAR, candidata ao cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 705
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante, 
Sr. Vinícios Campos de Melo; ZULEIDE VENÂNCIO BEZERRA, candidata ao
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IMPUGNAÇÃO DE REGISTRO DE CANDIDATO N° 728 
NOTÍCIA DE INELEGIBILIDADE
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Notícia de inelegibilidade no pedido de registro de candidatura 
ao cargo de deputado federal, nas eleições de 2002, de JACÓ GOMES DA 
SILVA (PL).
NOTICIANTE(S): JOSÉ COSME DA SILVA NETO
NOTICIADO(S): JACÓ GOMES DA SILVA, candidato a Deputado Federal pela 
FRENTE DE ESQUERDA DE PERNAMBUCO - FEPE

Decisão: “Unanimemente: a) rejeitou-se a preliminar de ilegitimidade do 
noticiante; b) julgou-se improcedente a notícia de inelegibilidade e, em 
conseqüência, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 737
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE DE ESQUERDA DE PERNAMBUCO- 
FEPE(PCdoB/PCB/PL/PMN/PST/PT), pelo seu representante, Sr. Cláudio 
Ferreira; EDILSON JOSÉ DOS SANTOS, candidato ao cargo de Deputado 
Federal (PST)

Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 824
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE SOCIAL HUMANISTA DE PERNAMBUCO- 
FSHPE(PHS/PPS/PSC/PSDC), por seus representantes legais; JOSÉ CARLOS 
MATIAS FERREIRA, candidato ao cargo de Deputado Federal (PSDC)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 826
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE SOCIAL HUMANISTA DE PERNAMBUCO- 
FSHPE(PHS/PPS/PSC/PSDC), por seus representantes legais; ^MANOEL 
VALMIR SIMEÃO, candidato ao cargo de Deputado Federal (PSDC)
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Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 832
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE SOCIAL HUMANISTA DE PERNAMBUCO- 
FSHPE(PHS/PPS/PSC/PSDC), por seus representantes legais; GERSON COSME 
DO NASCIMENTO, candidato ao cargo de Deputado Federal (PPS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 835
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE SOCIAL HUMANISTA DE PERNAMBUCO- 
FSHPE(PHS/PPS/PSC/PSDC), por seus representantes legais; PEDRO JOSÉ 
CAVALCANTI DE QUEIROZ, candidato ao cargo de Deputado Federal (PPS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 837
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE SOCIAL HUMANISTA DE PERNAMBUCO- 
FSHPE(PHS/PPS/PSC/PSDC), por seus representantes legais; ANTÔNIO DE 
PÁDUA DE BARROS CERQUEIRA, candidato ao cargo de Deputado Federal 
(PSC)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 839
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE SOCIAL HUMANISTA DE PERNAMBUCO- 
FSHPE(PHS/PPS/PSC/PSDC), por seus representantes legais; JEFFERSON
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Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 840
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE SOCIAL HUMANISTA DE PERNAMBUCO- 
FSHPE(PHS/PPS/PSC/PSDC), por seus representantes legais; JOAQUIM 
NAZIAZENO DO REGO BARRETO, candidato ao cargo de Deputado Federal 
(PSC)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 844
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE SOCIAL HUMANISTA DE PERNAMBUCO- 
FSHPE(PHS/PPS/PSC/PSDC), por seus representantes legais; VALDIR LIRA 
DE ALMEIDA, candidato ao cargo de Deputado Federal (PSC)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 845
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE SOCIAL HUMANISTA DE PERNAMBUCO- 
FSHPE(PHS/PPS/PSC/PSDC), por seus representantes legais; EDIERSON 
GOMES DA SILVA, candidato ao cargo de Deputado Federal (PHS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 848
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE SOCIAL HUMANISTA DE PERNAMBUCO- 
FSHPE(PHS/PPS/PSC/PSDC), por seus representantes legais; HÉLIO DO
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Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 851
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE SOCIAL HUMANISTA DE PERNAMBUCO- 
FSHPE(PHS/PPS/PSC/PSDC), por seus representantes legais; WALTER 
AUGUSTO DE OLIVEIRA, candidato ao cargo de Deputado Federal (PHS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 860
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS -
FSPM(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; LUIZ VIDAL SILVA, 
candidato ao cargo de Deputado Estadual (PSDC)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 868
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS - 
FSPM(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; FABRÍCIO 
GONÇALVES DE BRITO, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PPS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 872
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS -
FSPM(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; HEBERTE LAMARCK 
DA SILVA, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PPS)
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REGISTRO DE CANDIDATO N° 875
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS -
FSPM(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; JOSÉ ROBSON RAMOS 
DE AMORIM, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PPS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 878
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS -
FSPM(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; ROBÉRIO HAMILTON 
DE CARVALHO BEZERRA, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PPS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 880
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS -
FSPM(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; ADILSON JOSÉ DA 
SILVA, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PHS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 881
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS -
FSPM(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; ALBERTO GOMES DE 
LIMA, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PHS)
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REGISTRO DE CANDIDATO N° 884
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS -
FSPM(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; DAVID ROGGE 
COELHO DOS REIS, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PHS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 885
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS -
FSPM(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; EDMILSON AUGUSTO 
DA SILVA, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PHS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 886
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS -
FSPM(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; ELI MARTINIANO 
DOS SANTOS, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PHS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 888 
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael 
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo d 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS V
FSPM(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; FÁBIO BEZERRA 
MENDES, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PHS)
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REGISTRO DE CANDIDATO N° 889
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS -
FSPM(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; FERNANDO DO 
NASCIMENTO BARBOSA, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PHS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 890
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS -
FSPM(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; GEOVANE BARBOSA 
DE ASSIS, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PHS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 891
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS -
FSPM(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; INALDO FERREIRA 
DA CRUZ, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PHS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 892
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS
FSPM(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; JOSÉ HÉLIO
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REGISTRO DE CANDIDATO N° 893
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE SOCIAL PELAS MUE)ANÇAS -
FSPM(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; JOSÉ RICARDO 
PEREIRA DA SILVA, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PHS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 894
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS -
FSPM(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; JOSÉ ROBERTO 
FERREIRA DA SILVA, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PHS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 895
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS -
FSPM(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; JURANDIR BEZERRA 
PAZ, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PHS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 897
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS
FSPM(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; LUCIANO BARROS 
OLIVEIRA, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PHS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”
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REGISTRO DE CANDIDATO N° 900
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS -
FSPM(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; SEVERINO RAMOS 
DA SILVA, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PHS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 901
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS -
FSPM(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; SILVIA AIRAM 
BENEVIDES, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PHS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 902
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS -
FSPM(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; STÊNIO BARBOSA DE 
LUCENA, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PHS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.’

REGISTRO DE CANDIDATO N° 997 
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Sérgio Falcão 
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): PARTIDO GERAL DOS TRABALHADORES - PGT, pelo 
seu presidente regional, José Carlos Neves de Andrade; JOBSON JACOB 
XAVIER DA ROCHA, candidato ao cargo de Deputado Estadual.

Emitiu parecer oral o Exmo. Procurador Regional Eleitoral, Dr. Miécio
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Decisão: “Unanimemente, converteu-se o julgamento em diligência, para que 
o requerente comprove a sua escolaridade, no prazo de três dias.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 1000
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE SOCIAL HUMANISTA DE PERNAMBUCO - 
PSHPE(PHS/PPS/PSC/PSDC), por seus representantes legais; MÁRIO 
ANTÔNIO MONTEIRO DOS SANTOS, candidato ao cargo de Deputado 
Federal (PHS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 1005
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS - FSPM 
(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; LAVOISIER MESQUITA DA 
SILVA, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PPS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 1009
ORIGEM: JABOATÃO DOS GUARARAPES - PE 
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, por seu Delegado, 
José Luiz Cavalcante de Lima; RONALDO MARQUES, candidato ao cargo de 
Deputado Estadual (PSC)

Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 1010
ORIGEM: JABOATÃO DOS GUARARAPES - PE 
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael 
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, por seu Delegado,



Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 1011
ORIGEM: JABOATÃO DOS GUARARAPES - PE 
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, por seu Delegado, 
José Luiz Cavalcante de Lima; ABRAÃO FELIX DOS SANTOS, candidato ao 
cargo de Deputado Estadual (PSC)

Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 1012
ORIGEM: JABOATÃO DOS GUARARAPES - PE 
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, por seu Delegado, 
José Luiz Cavalcante de Lima; EXPEDITO RESENDE, candidato ao cargo de 
Deputado Estadual (PSC)

Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 1013
ORIGEM: JABOATÃO DOS GUARARAPES - PE 
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, por seu Delegado, 
José Luiz Cavalcante de Lima; MARCOS DE SOUZA, candidato ao cargo de 
Deputado Estadual (PSC)

Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro.” r

REGISTRO DE CANDIDATO N° 1014
ORIGEM: JABOATÃO DOS GUARARAPES - PE 
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, por seu Delegado, 
José Luiz Cavalcante de Lima; RAFAEL ALVARES GOMES FILHO, candidato 
ao cargo de Deputado Estadual (PSC)
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REGISTRO DE CANDIDATO N° 1015
ORIGEM: JABOATÃO DOS GUARARAPES - PE 
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, por seu Delegado, 
José Luiz Cavalcante de Lima; VICENTE FERREIRA NETO, candidato ao cargo 
de Deputado Estadual (PSC)

Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 1017
ORIGEM: JABOATÃO DOS GUARARAPES - PE 
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, por seu Delegado, 
José Luiz Cavalcante de Lima; FERNANDO JOSÉ GUERRA DOS REIS, 
candidato ao cargo de Deputado Estadual (PSC)

Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 1019
ORIGEM: JABOATÃO DOS GUARARAPES - PE 
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, por seu Delegado, 
José Luiz Cavalcante de Lima; ALBERTO JACOB, candidato ao cargo de 
Deputado Estadual (PSC)

Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 1020
ORIGEM: JABOATÃO DOS GUARARAPES - PE 
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, por seu Delegado,
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REGISTRO DE CANDIDATO N° 1021
ORIGEM: JABOATÃO DOS GUARARAPES - PE 
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, por seu Delegado, 
José Luiz Cavalcante de Lima; RICARDO CARDOSO DOS SANTOS, candidato 
ao cargo de Deputado Estadual (PSC)

Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 1022
ORIGEM: JABOATÃO DOS GUARARAPES - PE 
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, por seu Delegado, 
José Luiz Cavalcante de Lima; TOBIAS BEZERRA DE MORAIS, candidato ao 
cargo de Deputado Estadual (PSC)

Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 1023
ORIGEM: JABOATÃO DOS GUARARAPES - PE 
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, por seu Delegado, 
José Luiz Cavalcante de Lima; JULIO SOARES BEZERRA, candidato ao cargo 
de Deputado Estadual (PSC)

Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 1030
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002 (em substituição ao candidato 
a Deputado Federal JOÃO JUSTINO BARBOSA SOBRINHO).
REQUERENTE(S): FRENTE SOCIAL HUMANISTA DE PERNAMBUCO - 
FSHPE(PHS/PPS/PSC/PSDC), por seus representantes legais; EVILÁSIO
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REGISTRO DE CANDIDATO N° 1033
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador José Paes de Andrade
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições 2002 (em substituição à candidata a 
Deputada Estadual ANNE ELIZABETHE NUNES DOS SANTOS)
REQUERENTE(S): FRENTE POPULAR DAS OPOSIÇÕES DE
PERNAMBUCO-FPOP(PSB/PRP/PRTB/PTdoB), por seu representante, Jorge 
José Gomes.; DANIEL SOARES DA SILVA, candidato ao cargo de Deputado 
Estadual (PTdoB)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. ”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 1034
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002 (em substituição ao 
candidato a deputado estadual CELITA MARIA HELCIAS PAES PINTO).
REQUERENTE(S): PARTIDO SOCIAL TRABALHISTA - PST, pelo Presidente 
do Diretório Regional, Sr. Antônio F. de Araújo; AFRÂNIO AUGUSTO 
ARRUDA CHAVES, candidato ao cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 1035
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002 (em substituição ao 
candidato a Deputado Estadual FLORO URBANO DA SILVA).
REQUERENTE(S): PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu Delegado 
José Luiz Cavalcante de Lima; JORGE VOGELEY, candidato ao cargo de 
Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro.”

RECURSO ELEITORAL N° 5803
ORIGEM: PAULISTA - PE (12a ZONA ELEITORAL - PAULISTA)
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Recorre contra decisão que, julgando procedente em parte 
Representação formulada pela Coligação União Por Paulista, condenou a 
Coligação recorrente ao pagamento de multa no valor de 50.000 UFIR com
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RECORRENTE(S): FRENTE PAULISTA VAI MUDAR JÁ, Por seu 
representante - Sr. Gilderley Alves Gondim
RECORRIDO(S): COLIGAÇÃO UNIÃO POR PAULISTA, Por seu 
representante - Sr. João Pereira.
ADVOGADO: Lindolfo Cavalcanti de Albuquerque Neto, Genival Francisco da 
Silva Filho

Decisão: “Unanimemente: a) rejeitou-se a preliminar de ilegitimidade 
passiva; b) no mérito, negou-se provimento ao recurso.”

RECURSO ELEITORAL N° 5847
ORIGEM: SERRA TALHADA - PE (71a ZONA ELEITORAL - SERRA 
TALHADA)
RELATOR: Desembargador Mário Gil
ASSUNTO: Recorre contra decisão do Juiz Eleitoral que rejeitou a Prestação 
de Contas apresentada pelo candidato recorrente.
RECORRENTE(S): CARLOS EVANDRO PEREIRA DE MENEZES, Candidato 
ao cargo de Vereador pelo PSDC 
ADVOGADOS: Antônio Rodrigues S. Filho

Decisão: “Preliminar e unanimemente, não se conheceu do recurso, por 
intempestivo.”

Após os julgamentos dos processos, o Des. Presidente fez a leitura do Ofício n° 
217/2002, datado de 08 de agosto, em que o Exmo. Juiz da 4a Zona Eleitoral, 
assim se manifesta: "Exmo. Sr. Desembargador Presidente do Tribunal Regional 
Eleitoral de Pernambuco. Em virtude da eleição para o Conselho Distrital de 
Fernando de Noronha realizar-se conjuntamente com as Eleições Gerais do dia 06 
de outubro e, por esse motivo a necessidade de 02 (duas) umas eletrônicas em 
cada seção, solicito a V.Exa. que determine que a votação se inicie pela uma das 
Eleições Gerais, visando, assim, impedir a abstenção do voto. Aproveito o 
momento para renovar a V.Exa. meus protestos de estima e consideração." 
Unanimemente, foi aprovada, pelo Pleno, a sugestão do Dr. Antônio Fernando 
Araújo Martins, Juiz da 4a Zona Eleitoral. Em seguida, o Des. Antônio Camarotti 
comunicou à Corte que recebeu, com satisfação, a visita de um representante da 
Secretaria de Defesa Social, Dr. Antônio Carlos Cavendish, um dos Diretores 
daquela Secretaria, que veio pôr à disposição do Tribunal a Polícia Civil, durante 
o período eleitoral, a fim de colaborar com a feitura dos flagrantes que forem 
necessários. Esse trabalho será feito como subsídio à ação da Polícia Federal, que, 
constitucionalmente, está em primeiro lugar para a feitura desses processos. O 
Des. Presidente informou, ainda, que a partir do próximo sábado até a segunda- 
feira posterior à eleição, haverá, no pátio do Tribunal, uma Delegacia móvel e 
outras viaturas que estarão à disposição do TRE e da Corregedoria para o que for 
necessário. Logo após, com a palavra, o Des. Manoel Rafael comunicou ao Pleno 
que na Sessão de hoje, do Tribunal de Justiça, o Dr. Marco Maggi fofreconduzido 
por outro período, com expressiva votação daquela Corte. Em seguida, o Des.
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